





1896

A királyi pár Rudolf trónörökös sárjánál. A kéz kapucinus sárját előltek legrágóbb halottját, a meyerlingi tragédia szerencsés lefordítását ma, a halottak ünnepe, megünnepelték...

A Pasteur intézet. A Pasteur-intézetben október 15-én és 16-án 52 új beteg vett föl s ez idő alatt 30-et bocsátottak ki. Most 45-en vannak oltás alatt. Az intézetben a meggyítás óta összesen 6342, ez évben pedig 1381 embert oltottak be...

Magyar nyelvű újságok az iskolákban. A közoktatásiügyi miniszter töredékével az ezredv alkalommal a fővárosi iskolákban hét újságot engedélyezett. A tantervezetők egy része a kiállítás megnyitására vette ki a szünetnapokat...

A hófúvások ellen. A magyar államvasutak fumei vonalán a Karst magaslatán óriási deszkapalánkok emeltek az igazgatóság a karsti bevágások megvédésére. A pályát a téli hófúvások alatt igen sokszor teljesen járhatatlan volt...

A névmagyarosítás érdekében. Szapárliget aradvármegyei telepítvényes nagyközönség idegenhazistáknak lakosainak névmagyarosítás ügye, mely a szükséges költségek hiánya miatt 1893. év óta várja megvalósulását...

Szerencsétlenül járt halászok. Casertából nagy szerencsétlenség hírt hozza a táviró. Gaeta mellett tegnap heves szélvihar ért utól a halászhajókat. Az egyik bárka felborult. A kilenc ember közül, a kik a bárkán voltak, három megmenekült...

Schönbrunn ténnyeségei. Schönbrunn, a Habsburgok Versailles-ja a napokban megint szinhegy lesz egy ragyogó udvari ünnepélynek, mely fényben és pompában mindaddig tarthat, amíg a Schönbrunni Renaissance-kastély múránytermei valaha láttak. Pedig Schönbrunn mellyre nagyon gazdag az ilyen nagyzerű ünnepélyekben...

Az idegenforgalom. A fővárosba tegnap összesen 19,049 idegen érkezett a vasutakon. Ez pedig a keleti pályaudvaron 10,837, a nyugaton 7163, a déli pályaudvaron, 9764, a nyugaton 7536, a délin 717.

Rövid hírek. O-Bessén Kostehik Daniél, a ki nemrég öngyilkossági szándékokkal megölt, tegnap meghalt. Adám Golyhivics lévén óvadóval fiatal legény, mikor mátkájával a bábol hazakísérte, iriggyel szemlélte...

Az erdővel szűnnapok az iskolákban. A közoktatásiügyi miniszter töredékével az ezredv alkalommal a fővárosi iskolákban hét újságot engedélyezett. A tantervezetők egy része a kiállítás megnyitására vette ki a szünetnapokat...

A hófúvások ellen. A magyar államvasutak fumei vonalán a Karst magaslatán óriási deszkapalánkok emeltek az igazgatóság a karsti bevágások megvédésére. A pályát a téli hófúvások alatt igen sokszor teljesen járhatatlan volt...

A névmagyarosítás érdekében. Szapárliget aradvármegyei telepítvényes nagyközönség idegenhazistáknak lakosainak névmagyarosítás ügye, mely a szükséges költségek hiánya miatt 1893. év óta várja megvalósulását...

Szerencsétlenül járt halászok. Casertából nagy szerencsétlenség hírt hozza a táviró. Gaeta mellett tegnap heves szélvihar ért utól a halászhajókat. Az egyik bárka felborult. A kilenc ember közül, a kik a bárkán voltak, három megmenekült...

Schönbrunn ténnyeségei. Schönbrunn, a Habsburgok Versailles-ja a napokban megint szinhegy lesz egy ragyogó udvari ünnepélynek, mely fényben és pompában mindaddig tarthat, amíg a Schönbrunni Renaissance-kastély múránytermei valaha láttak. Pedig Schönbrunn mellyre nagyon gazdag az ilyen nagyzerű ünnepélyekben...

Az idegenforgalom. A fővárosba tegnap összesen 19,049 idegen érkezett a vasutakon. Ez pedig a keleti pályaudvaron 10,837, a nyugaton 7163, a déli pályaudvaron, 9764, a nyugaton 7536, a délin 717.

Rövid hírek. O-Bessén Kostehik Daniél, a ki nemrég öngyilkossági szándékokkal megölt, tegnap meghalt. Adám Golyhivics lévén óvadóval fiatal legény, mikor mátkájával a bábol hazakísérte, iriggyel szemlélte...

Az erdővel szűnnapok az iskolákban. A közoktatásiügyi miniszter töredékével az ezredv alkalommal a fővárosi iskolákban hét újságot engedélyezett. A tantervezetők egy része a kiállítás megnyitására vette ki a szünetnapokat...

A hófúvások ellen. A magyar államvasutak fumei vonalán a Karst magaslatán óriási deszkapalánkok emeltek az igazgatóság a karsti bevágások megvédésére. A pályát a téli hófúvások alatt igen sokszor teljesen járhatatlan volt...

A névmagyarosítás érdekében. Szapárliget aradvármegyei telepítvényes nagyközönség idegenhazistáknak lakosainak névmagyarosítás ügye, mely a szükséges költségek hiánya miatt 1893. év óta várja megvalósulását...

Szerencsétlenül járt halászok. Casertából nagy szerencsétlenség hírt hozza a táviró. Gaeta mellett tegnap heves szélvihar ért utól a halászhajókat. Az egyik bárka felborult. A kilenc ember közül, a kik a bárkán voltak, három megmenekült...

Schönbrunn ténnyeségei. Schönbrunn, a Habsburgok Versailles-ja a napokban megint szinhegy lesz egy ragyogó udvari ünnepélynek, mely fényben és pompában mindaddig tarthat, amíg a Schönbrunni Renaissance-kastély múránytermei valaha láttak. Pedig Schönbrunn mellyre nagyon gazdag az ilyen nagyzerű ünnepélyekben...

Az idegenforgalom. A fővárosba tegnap összesen 19,049 idegen érkezett a vasutakon. Ez pedig a keleti pályaudvaron 10,837, a nyugaton 7163, a déli pályaudvaron, 9764, a nyugaton 7536, a délin 717.

Rövid hírek. O-Bessén Kostehik Daniél, a ki nemrég öngyilkossági szándékokkal megölt, tegnap meghalt. Adám Golyhivics lévén óvadóval fiatal legény, mikor mátkájával a bábol hazakísérte, iriggyel szemlélte...

Az erdővel szűnnapok az iskolákban. A közoktatásiügyi miniszter töredékével az ezredv alkalommal a fővárosi iskolákban hét újságot engedélyezett. A tantervezetők egy része a kiállítás megnyitására vette ki a szünetnapokat...

A hófúvások ellen. A magyar államvasutak fumei vonalán a Karst magaslatán óriási deszkapalánkok emeltek az igazgatóság a karsti bevágások megvédésére. A pályát a téli hófúvások alatt igen sokszor teljesen járhatatlan volt...

A névmagyarosítás érdekében. Szapárliget aradvármegyei telepítvényes nagyközönség idegenhazistáknak lakosainak névmagyarosítás ügye, mely a szükséges költségek hiánya miatt 1893. év óta várja megvalósulását...

Szerencsétlenül járt halászok. Casertából nagy szerencsétlenség hírt hozza a táviró. Gaeta mellett tegnap heves szélvihar ért utól a halászhajókat. Az egyik bárka felborult. A kilenc ember közül, a kik a bárkán voltak, három megmenekült...

Szerencsétlenül járt halászok. Casertából nagy szerencsétlenség hírt hozza a táviró. Gaeta mellett tegnap heves szélvihar ért utól a halászhajókat. Az egyik bárka felborult. A kilenc ember közül, a kik a bárkán voltak, három megmenekült...

Schönbrunn ténnyeségei. Schönbrunn, a Habsburgok Versailles-ja a napokban megint szinhegy lesz egy ragyogó udvari ünnepélynek, mely fényben és pompában mindaddig tarthat, amíg a Schönbrunni Renaissance-kastély múránytermei valaha láttak. Pedig Schönbrunn mellyre nagyon gazdag az ilyen nagyzerű ünnepélyekben...

Az idegenforgalom. A fővárosba tegnap összesen 19,049 idegen érkezett a vasutakon. Ez pedig a keleti pályaudvaron 10,837, a nyugaton 7163, a déli pályaudvaron, 9764, a nyugaton 7536, a délin 717.

Rövid hírek. O-Bessén Kostehik Daniél, a ki nemrég öngyilkossági szándékokkal megölt, tegnap meghalt. Adám Golyhivics lévén óvadóval fiatal legény, mikor mátkájával a bábol hazakísérte, iriggyel szemlélte...

Az erdővel szűnnapok az iskolákban. A közoktatásiügyi miniszter töredékével az ezredv alkalommal a fővárosi iskolákban hét újságot engedélyezett. A tantervezetők egy része a kiállítás megnyitására vette ki a szünetnapokat...

A hófúvások ellen. A magyar államvasutak fumei vonalán a Karst magaslatán óriási deszkapalánkok emeltek az igazgatóság a karsti bevágások megvédésére. A pályát a téli hófúvások alatt igen sokszor teljesen járhatatlan volt...

A névmagyarosítás érdekében. Szapárliget aradvármegyei telepítvényes nagyközönség idegenhazistáknak lakosainak névmagyarosítás ügye, mely a szükséges költségek hiánya miatt 1893. év óta várja megvalósulását...

Szerencsétlenül járt halászok. Casertából nagy szerencsétlenség hírt hozza a táviró. Gaeta mellett tegnap heves szélvihar ért utól a halászhajókat. Az egyik bárka felborult. A kilenc ember közül, a kik a bárkán voltak, három megmenekült...

Az erdővel szűnnapok az iskolákban. A közoktatásiügyi miniszter töredékével az ezredv alkalommal a fővárosi iskolákban hét újságot engedélyezett. A tantervezetők egy része a kiállítás megnyitására vette ki a szünetnapokat...

A hófúvások ellen. A magyar államvasutak fumei vonalán a Karst magaslatán óriási deszkapalánkok emeltek az igazgatóság a karsti bevágások megvédésére. A pályát a téli hófúvások alatt igen sokszor teljesen járhatatlan volt...

A névmagyarosítás érdekében. Szapárliget aradvármegyei telepítvényes nagyközönség idegenhazistáknak lakosainak névmagyarosítás ügye, mely a szükséges költségek hiánya miatt 1893. év óta várja megvalósulását...

Szerencsétlenül járt halászok. Casertából nagy szerencsétlenség hírt hozza a táviró. Gaeta mellett tegnap heves szélvihar ért utól a halászhajókat. Az egyik bárka felborult. A kilenc ember közül, a kik a bárkán voltak, három megmenekült...

Schönbrunn ténnyeségei. Schönbrunn, a Habsburgok Versailles-ja a napokban megint szinhegy lesz egy ragyogó udvari ünnepélynek, mely fényben és pompában mindaddig tarthat, amíg a Schönbrunni Renaissance-kastély múránytermei valaha láttak. Pedig Schönbrunn mellyre nagyon gazdag az ilyen nagyzerű ünnepélyekben...

Az idegenforgalom. A fővárosba tegnap összesen 19,049 idegen érkezett a vasutakon. Ez pedig a keleti pályaudvaron 10,837, a nyugaton 7163, a déli pályaudvaron, 9764, a nyugaton 7536, a délin 717.

Rövid hírek. O-Bessén Kostehik Daniél, a ki nemrég öngyilkossági szándékokkal megölt, tegnap meghalt. Adám Golyhivics lévén óvadóval fiatal legény, mikor mátkájával a bábol hazakísérte, iriggyel szemlélte...

Az erdővel szűnnapok az iskolákban. A közoktatásiügyi miniszter töredékével az ezredv alkalommal a fővárosi iskolákban hét újságot engedélyezett. A tantervezetők egy része a kiállítás megnyitására vette ki a szünetnapokat...

A hófúvások ellen. A magyar államvasutak fumei vonalán a Karst magaslatán óriási deszkapalánkok emeltek az igazgatóság a karsti bevágások megvédésére. A pályát a téli hófúvások alatt igen sokszor teljesen járhatatlan volt...

A névmagyarosítás érdekében. Szapárliget aradvármegyei telepítvényes nagyközönség idegenhazistáknak lakosainak névmagyarosítás ügye, mely a szükséges költségek hiánya miatt 1893. év óta várja megvalósulását...

Szerencsétlenül járt halászok. Casertából nagy szerencsétlenség hírt hozza a táviró. Gaeta mellett tegnap heves szélvihar ért utól a halászhajókat. Az egyik bárka felborult. A kilenc ember közül, a kik a bárkán voltak, három megmenekült...

Schönbrunn ténnyeségei. Schönbrunn, a Habsburgok Versailles-ja a napokban megint szinhegy lesz egy ragyogó udvari ünnepélynek, mely fényben és pompában mindaddig tarthat, amíg a Schönbrunni Renaissance-kastély múránytermei valaha láttak. Pedig Schönbrunn mellyre nagyon gazdag az ilyen nagyzerű ünnepélyekben...

Az idegenforgalom. A fővárosba tegnap összesen 19,049 idegen érkezett a vasutakon. Ez pedig a keleti pályaudvaron 10,837, a nyugaton 7163, a déli pályaudvaron, 9764, a nyugaton 7536, a délin 717.

Rövid hírek. O-Bessén Kostehik Daniél, a ki nemrég öngyilkossági szándékokkal megölt, tegnap meghalt. Adám Golyhivics lévén óvadóval fiatal legény, mikor mátkájával a bábol hazakísérte, iriggyel szemlélte...

Az erdővel szűnnapok az iskolákban. A közoktatásiügyi miniszter töredékével az ezredv alkalommal a fővárosi iskolákban hét újságot engedélyezett. A tantervezetők egy része a kiállítás megnyitására vette ki a szünetnapokat...

A hófúvások ellen. A magyar államvasutak fumei vonalán a Karst magaslatán óriási deszkapalánkok emeltek az igazgatóság a karsti bevágások megvédésére. A pályát a téli hófúvások alatt igen sokszor teljesen járhatatlan volt...

A névmagyarosítás érdekében. Szapárliget aradvármegyei telepítvényes nagyközönség idegenhazistáknak lakosainak névmagyarosítás ügye, mely a szükséges költségek hiánya miatt 1893. év óta várja megvalósulását...

Szerencsétlenül járt halászok. Casertából nagy szerencsétlenség hírt hozza a táviró. Gaeta mellett tegnap heves szélvihar ért utól a halászhajókat. Az egyik bárka felborult. A kilenc ember közül, a kik a bárkán voltak, három megmenekült...

Az erdővel szűnnapok az iskolákban. A közoktatásiügyi miniszter töredékével az ezredv alkalommal a fővárosi iskolákban hét újságot engedélyezett. A tantervezetők egy része a kiállítás megnyitására vette ki a szünetnapokat...



TÁVIRATOK.

Bécs, nov. 2. A költésügyi bizottság végigtárgyalta a bécsi távirati iradóról...

Páris, nov. 2. A Havas-ügynökség jelent Athenből: Macedóniából egy kisebb felkelő banda...

Róma, nov. 2. A „Tribuna” kijelenti, hogy bírókban van egy az aethiopiai fensikről...

Belgrád, nov. 2. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Minthogy a radikális párt központi bizottságából...

Konstantinápoly, nov. 2. A porta a nagyböveket kívánalmához képest két új tagot nevezett ki...

Bismarck leleplezése. London, nov. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

American elnökválasztás. London, nov. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

A szerb király útja. Belgrád, nov. 2. A kormány egy félhivatalos közleményt tesz.

Az örmény mozgalom. Konstantinápoly, nov. 2. A vagyonosabb örmények tömegesen hagyják el a török fővárost.

Az örmény mozgalom. Konstantinápoly, nov. 2. A vagyonosabb örmények tömegesen hagyják el a török fővárost.

Az örmény mozgalom. Konstantinápoly, nov. 2. A vagyonosabb örmények tömegesen hagyják el a török fővárost.

Az örmény mozgalom. Konstantinápoly, nov. 2. A vagyonosabb örmények tömegesen hagyják el a török fővárost.

Athén, nov. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Epirusból érkezett hírek szerint a török kormány az ottani forradalmi mozgalom...

A közönség köréből.

Birtokvétel. legfeljebb 2-3 óra távolságra a fővárostól, terjedelmese lakással és parkal, 100-200 hold nagyságú.

Dr. SULZBECK KÁROLY ügyvédi irodája t. é. november 1-től, 1917 VI. Nagymező-utca 40. sz. alatt van.

Dr. KUN Z. vérképző riasztási cselekvési labdacso 90 db 1 forint 30 kr.

Köszönetnyilvánítás. Az ezredes országos kiállításnak hat hónapi dioséges fennállása után a mai napon elkövetkezett hivatalos berekesztése alkalmából...

Magyar csárdámát. ott megnyitottam, ugyane közönség részéről oly látogatottsággal és előismerésben részesültem, minőre alig volt példa a kiállításban.

Közgazdaság. Páris, nov. 2. A „Temps” jelenti Madriából, hogy a spanyol bank átveszi a 400 millió kölesin kibocsátást...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. Tánadás a magyar listt ellen. A pilseni kerület molnáriának szövetkezete a pilseni községi elöljárósághoz...

SORSOLÁS. Bécs, nov. 2. Az 1890-as osztrák állami sorsjegyek mai húszadik 300 000 forint nyert 9334 sor 14 sz.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. A pénzügyminiszter az októberi utolsó egyike a legulyosabbaknak az egész esztendőben és azért e héten meg jobban megszűnt a nemzetközi pénzügy.

A Budapesti közúti vaspálya társaságának október hónapban 205.998 ft 32 kr. bevétele volt. Az összes bevétel január 1-től október hó 31-ig 1,800.816 ft 71 kr. volt.

A Budapesti Állami Kereskedelmi és Pénzügyi Tanácsok részvételével október 30-án 40.203 ft 12 kr. lett a múlt év október havával szemben 129.571 személyrel és 10.886 forint 84 kr. bevétellel való szaporodást mutat. A folyó év kezdetől mindössze 5.241.213 személy szállított és 404.296 ft 23 kr. vételt be.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az országos magyar gazdasági egyesület a múlt év 22-én tartja az évi közgyűlést. Ezen a gyűlésen tárgyalják az egyesület tiszti karának nyugdíszszabályait is, a mely fölött most egy évvel kiülendő általános bizottság tanácskozik.

IPARÜGYEK. Mintalpok iparosok és ipariskolák száma. Az országos magyar gazdasági egyesület a múlt év 22-én tartja az évi közgyűlést.

Kereskedelmi és pénzügyi hírek. A pénzügyminiszter az októberi utolsó egyike a legulyosabbaknak az egész esztendőben és azért e héten meg jobban megszűnt a nemzetközi pénzügy.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

A budapesti áru- és értéktőzsde. A gabonázlet irányzata ma kellemesebb volt a forgalom is megelégedtünk, de az egyes gabonafajtákban nem állott be árvalás.

Féjérmegyei: 3300 mm. 75-5 k. 7.52 1/2 forint, három hónapra. Hartai: 1600 mm. 75-5 k. 7.60 forint, három hónapra.

Hivatalos effektív-árak. Bécs: 1800 mm. 75-5 k. 7.65 forint, 2180 mm. 77 k. és 2130 mm. 76.7 k. 7.82 1/2 forint, mind három hónapra.

Hivatalos effektív-árak. Bécs: 1800 mm. 75-5 k. 7.65 forint, 2180 mm. 77 k. és 2130 mm. 76.7 k. 7.82 1/2 forint, mind három hónapra.

Hivatalos effektív-árak. Bécs: 1800 mm. 75-5 k. 7.65 forint, 2180 mm. 77 k. és 2130 mm. 76.7 k. 7.82 1/2 forint, mind három hónapra.

Hivatalos effektív-árak. Bécs: 1800 mm. 75-5 k. 7.65 forint, 2180 mm. 77 k. és 2130 mm. 76.7 k. 7.82 1/2 forint, mind három hónapra.

Hivatalos effektív-árak. Bécs: 1800 mm. 75-5 k. 7.65 forint, 2180 mm. 77 k. és 2130 mm. 76.7 k. 7.82 1/2 forint, mind három hónapra.

Hivatalos effektív-árak. Bécs: 1800 mm. 75-5 k. 7.65 forint, 2180 mm. 77 k. és 2130 mm. 76.7 k. 7.82 1/2 forint, mind három hónapra.

Hivatalos effektív-árak. Bécs: 1800 mm. 75-5 k. 7.65 forint, 2180 mm. 77 k. és 2130 mm. 76.7 k. 7.82 1/2 forint, mind három hónapra.

Hivatalos effektív-árak. Bécs: 1800 mm. 75-5 k. 7.65 forint, 2180 mm. 77 k. és 2130 mm. 76.7 k. 7.82 1/2 forint, mind három hónapra.

Hivatalos effektív-árak. Bécs: 1800 mm. 75-5 k. 7.65 forint, 2180 mm. 77 k. és 2130 mm. 76.7 k. 7.82 1/2 forint, mind három hónapra.





KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvillagosítva az a kiadóhivatal... TELEFON 6354

Ezen hirdetésű rovathoz minden szöveg... TELEFON 6354

Kis hirdetések... Broder nővérek... Burger Vilmosné... Deutch Julia... Toldi Lajos... Házaság.

Vadrózsának... Ismeretséget keres... Házaság... Csinos és jókák... Hóna!

Piros blouses... Eladó... Eladás... Házaság... Házaság.

Komárom... Házgondnoknak... Gazdatiszt... Alkalmazást keres... Alkalmazást keres.

Amerikából hazaközölt... Alkalmazást nyer... Villamosági művezető... Molnár kerestetik... Házvezetőni.

Kerestetik... Lakás és berlet... Vendéglőnek... Oktatás... Frangais... Egyetemet.

A millenium... Az a ragyogó... Az a ragyogó... Az a ragyogó... Az a ragyogó.

STRAUSZ B. zászló gyára. A legolcsóbb és leggyorsabb. Szállítóképes minden rendelvény 12 óra alatt utunk indítatik.

ENZO. SORSIEGYEKRE ÉRTÉKPAPIROKRA... KÖVÉRY ARMIN... ZONGORÉK ÉS PIANÓK.

Czerny-féle KELETI RÓZSATEJ fiatalos arcbőrt... Czerny J. Antal-nál, Bécs, XVIII., Carl Ludwigstrasse 5.

Házifestésre MAYPOLE SOAP angol festék-szappan felülmúlhatatlan.

Weiner Mátyás... Budapest, Aradssy-ut 3. sz.

Bükkfaeladási hirdetmény. A buszjáratok m. kir. erdőhivatal részéről ezennel közzhővé tétetik.

A közönség érdeke. Bpesti Tűzoltóanyag Elárúsító Szövetkezet. Kétféle megrendelési iroda: VIII., József-körút 8. szám.

Telikabátok. 13-35 frttig tiszta gyapjú szövettel a legnagyobb választékban.

Doering-szappan a bagolylyal. A felfaló dr. Meidinger tanár ur által kizárólag jogostott.

Table with columns: Típus, Az erdőreze neve, terület, becsült fatömeg, Tüzelési ár, Hasznosított.

Table with columns: Típus, Az erdőreze neve, terület, becsült fatömeg, Tüzelési ár, Hasznosított.

Table with columns: Típus, Az erdőreze neve, terület, becsült fatömeg, Tüzelési ár, Hasznosított.

Thomas-foszfátlisztelet. Tekintettel a közelgő választási időnyire, van szívesen ajánlani.

New-Yorki Germania életbiztosító-társaság. Európai vezérgazgatóság: Berlinben Leipzig-erplatz 12.

MEIDINGER-OFEN H. HEIM. Csásár és kir. udvari szállító. Kétféle hirtű és k. kiz. sz. sz. kályhák.

Tithos betegségeket. tehetetlensége, egyenlőtlen ferőtér hajkórak bajokat.

Naptárak az 1897-ik évre. Ügyvédi zsebnaptár. Közigazgatási Nemzeti Kalendárium.

Viktória. Felszenes czár nemrég, k. Viktória király minden ambíció.

MÜLLER J. L. es. és kir. udv. szállító illatszer- és piperezsappan gyárosnál. Budapest, IV., Koronaherzeg-utca 2.

VINADOR Hamburg-Bécs spanyol bor-nagykereskedés. Kétféle fajta: Malaga, Madeira, Sherry Portó.

Állandó nagy butor-kiállítás! Nemcsak a fő- és szekváros, de Ausztria-Magyarország legnagyobb és leggyorsabb.

A „PALLAS” IRODALMI ÉS NYOMDAI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG. Budapest, Kálmán-utca 2. szám.

Magyar kir. erdőhivatal. Bústyaházán, 1896. október hó 29-én.

Viktória. Felszenes czár nemrég, k. Viktória király minden ambíció.